

出让股东收益权,深圳海雅 2.85亿接盘 中粮地产一季度收益将剧增

记者昨日从北京产权交易所获悉,中粮地产在该所挂牌出售的深圳新安湖实业有限公司 55.2% 的股东收益权已被深圳海雅集团摘牌,摘牌价格为 2.852 亿元。
中粮地产所持上述股东收益权是 3 月 19 日在北京产权交易所挂牌出售的,挂牌截至日为 4 月 13 日。根据当初的协议,挂牌期满后,如未征集到意向受让方,中粮地产将不变更挂牌条件,按照 5 个工作日为一个周期延长挂牌,直至征集到意向受让方。

北京产权交易所内部人士告诉记者,深圳新安湖项目的意向受让方是深圳海雅集团。由于在挂牌期内只有一家公司递交受让申请,因此中粮地产将以协议转让方式向深圳海雅集团出售深圳新安湖 55.2% 的股东收益权,成交金额为该项目的挂牌底价——2.852 亿元。
公开资料显示,深圳海雅集团是经国家工商总局批准,于 1995 年设立的中外合资企业,注册资本 10088 万港元。目前已发展为拥有十多家下属企业,集房地产开

发、百货零售业、装饰工程设计与施工、物业管理、高档家具生产与出口、战略投资等于一体的大型企业集团。
就深圳新安湖股东收益权挂牌出售一事,记者昨日也与中粮地产取得了联系,该公司有关人士告诉记者,公司目前还没有收到北京产权交易所的通知,因此尚不知悉是否有意向受让方摘牌。
根据中粮地产经审计的 2006 年年报,公司账面未核算当初作为合作条件提供给深圳新安湖的土地使用权。这就意味着,中粮地产所持深圳

新安湖股东收益权属于“表外资产”,出让该收益权没有成本(不考虑税费),转让所得将全部计入当期损益。
中粮地产 3 月 26 日曾披露,挂牌出让新安湖公司收益权是否能顺利成交存在很大不确定性。即使成功出让,本次交易对公司当期损益的影响亦取决于最终的转让收入和成本(转让过程中的相关税费)。
如今受让方和 2.852 亿元的转让收入已定,中粮地产将有望因此获得巨额收益。
快报记者 何军

杭萧钢构再度提示风险

杭萧钢构今日披露的股票异常波动公告提醒投资者:344 亿元的整个项目可能无法全部履行完毕。
公告称,经济咨询公司主要股东及公司管理层,公司目前经营情况正常,无应披露而未

披露事项。并称,证监会对公司的立案调查尚处于进行过程中。公司正全力配合。
公司董事会郑重提醒广大投资者仔细阅读公司的历次公告,注意投资风险,理性投资。
快报记者 岳敬飞

五粮液称集团目前未有重大运作

五粮液近期股价走势令人关注,而市场也流传着关于公司重组的若干传闻。对此,昨日停牌的五粮液今日发布澄清公告,指出控股股东、实际控制人目前没有筹划或发生有关上市公司的重大运作。
五粮液表示,目前,公司经营、基本面没有发生重大变化,2007 年一季度净利润与去年同期相比预计增幅为 30% 左右。五粮液还表示,公

司此前就有过澄清,公司收购普什集团的方案是采用收购部分股权还是收购部分资产尚在论证过程中,具体实施时间尚未确定,目前收购普什集团无实质进展;也澄清过五粮液集团截至目前未考虑整体上市事宜,上市公司现无法知悉其是否在今后考虑整体上市;另外,目前公司及大股东尚未论证关于股权激励方面的任何事项。
快报记者 田露

华发股份大股东 产权将整体转让

华发股份今日公告称,公司第一大股东的整体产权将被公开挂牌转让。
公告显示,针对近日有关媒体刊登的公司第一大股东珠海经济特区华发集团公司(持有公司 21.78% 的股份)股权拟挂牌转让的报道,公司向华发集团查询得知珠海市国资委正在办理华发集团整体产权转让具体实施方案的报批手续。
快报记者 岳敬飞

明星电力业绩预告变脸由盈变亏

今日,明星电力公告称,2007 年 1 月 31 日,公司曾预计 2006 年全年实现盈利。现根据公司所查封的明伦集团相关资产的处置情况进行业绩预告更正,预计公司 2006 年 1 月 1 日至 2006 年 12 月 31 日业绩亏损。
这块资产为公司所查封的深圳市明伦集团有限公司的资产中,位于江西共青城的庐山国际高尔夫球会 5000 亩高尔夫球场用地是较有价值的资产。依据有关司法评估结果:江西庐山国际高尔夫球会的 5000 亩高尔夫球场及其地上建筑物总

价值为 43353.28 万元。
据此,2007 年 1 月,公司在对 2006 年度的经营业绩进行测算时认为,5000 亩高尔夫球场的土地使用性质分别为高尔夫球场用地和别墅用地,在国家调整土地政策后,上述性质的土地更为稀缺,具有较大升值空间。该宗土地司法变现处置后,除去原明伦集团用土地进行抵押、担保以及土地转让、过户等费用外,公司预计能收回部分资金。在充分提取明伦集团占用资金造成的坏账和确认相关损失后,公司 2006 年度能够保证盈利。

目前,从司法机关最近对江西庐山国际高尔夫球会的 5000 亩土地处置的具体情况看,该宗土地的处置存在较大的不确定性,通过该 5000 亩土地处置后预计能够回收资金有限,无法最大限度弥补明伦集团造成的资金损失。为此,公司决定按照谨慎性原则,根据公司实际情况,充分计提公司所有相关坏账准备和预计负债,由此将造成公司 2006 年度财务报告亏损。公司称,如果 2006 年亏损,公司股票将因连续两年亏损被 *ST 特别处理。
快报记者 岳敬飞

泸州老窖管理层 有意增持华西证券

泸州老窖今日澄清公告中透露了公司管理团队有意增持华西证券股权的信息。泸州老窖透露,公司管理团队有意参与在产权中心的竞标,增持华西证券股权。但目前公司没有召开董事会来讨论该事项,没有形成董事会决议,也没有确定增持股权的比例。
快报记者 田露

中国高科投资价值被市场重估

昨天,中国高科第六次连续涨停,以 13.62 元的收盘价结束交易,创下了最近 5 年来的新高。公司有关人士认为,公司二级市场股价是纯粹的市场行为,市场的表现可能涉及到对公司投资价值的重估。
据公司今日刊登的年报,公司全年共实现主营业务收入 21.61 亿元,较上年减少了 2.7 亿元,原因主要由于公司 IT 贸易产品单价下降致使 IT 业务收入较上年减少了 3.7 亿元;共实现主营业务利润 1.17 亿元较上年增加了 2000 万元,同比提高了 20.61%,原因主要是由于 2006 年新纳入合并报表范围的房地产业务和智能锁具业务毛利率较高,使得公司主营业务盈利

能力优于上年,综合毛利率较上年提高了 1.68%;共实现净利润 2725.32 万元,但与去年同期相比下降了 21.50%,主要原因是由于公司生物产业研发投入增加,技术转让减少,盈利能力下降。
年报显示,公司经营一切正常。那公司的投资价值如何重估呢?经过分析,中国高科的投资价值应该集中在如下几个方面:
首先,该公司持有葛洲坝 1552.14 万股限售 A 股。随着葛洲坝整体上市的推进,该投资收益有继续提高的潜力。事实上,中国高科的第一个涨停是和葛洲坝复牌后第一个涨停板同时发生的,并且持续 6 个。
第二,该公司年报拟以 2006 年末总股本 244440001

股为基数,向全体股东按每 10 股送红股 2 股并派现金红利 0.2223 元(含税),尽管红股比例不高,但考察公司的历年分配,自 2003 年转增股份以来,连续几年没重大分配方案,就知道该方案已属不易。
第三,该公司初步确立了 IT 产业、房地产业和仓储物流业三块主业。在涉及房地产业方面,公司此次董事会公告称,同意控股子公司武汉国信房产与中新苏州工业园开发有限公司就在苏州工业园区的房地产开发项目进行前期的调研及洽谈工作,上述事项目前尚处于意向阶段。这反映了公司的房地产业或许有新的发展。
快报记者 张有春

新海股份一季度净利增长 45% 上市一个月推出每 10 股转增 7 股派 3 元分配预案

今日,新海股份公布上市后首份季报显示,今年一季度公司实现销售收入 1.29 亿元,同比增长 4.24%,公司实现净利润达 578 万元,同比大增 45.05%,摊薄后仍实现每股收益 0.10 元。
据分析,公司净利润增长之所以快于主营业务收入增长速度,主要是新海股份具有较强的新产品开发能力,今年一季度,公司销售的新产品较多,公司对产品进行提价,销售毛利率提高。其实,一季度

正值春节,并非公司销售旺季,公司同时预计今年上半年净利润同比增长 30% 至 60%。
今天公司还公告了董事会决议公告,公司拟以截至 2007 年 3 月 31 日总股本 6800 万股为基数,每 10 股分配现金股利 3 元(含税),同时以资本公积金向全体股东每 10 股转增 7 股,以上方案实施后公司总股本由 6800 万股增加为 11560 万股。
快报记者 陶君

证券民事赔偿案首现风险代理 小股东维权诉讼费不再是道坎

因银河科技虚假陈述导致自己合法权益受损的中小股东,不用再担心因为诉讼费的成本而放弃维权。
昨日,北京天达律师事务所上海分所通过媒体公开发出了一份《关于征集银河科技适格中小股东通过风险代理服务进行证券维权的启事》。
据具体承办该案的袁国华律师介绍,所谓风险代理,是指当事人(投资人)不必事先支付律师服务费用,待代理事务成功后,当事人从所得财物或利益中提取协议所规定的比例支付酬金,如果败诉则无需再支付。通过风险代理这种方式,更利于投资人拿起法律武器,给造假舞弊的上市公司以威慑力。
据悉,银河科技在编制

2003 年年报时,虚增销售收入 2.63 亿元、隐瞒银行借款 2.7 亿元,构成虚假陈述。而且,在财政部 2005 年 6 月 8 日出具的《财政部行政处罚决定书》中就已经认定这个虚假事实,并对出具审计意见的华寅会计师事务所作出了处罚决定。按照相关法律规定和司法解释,投资者起诉银河科技的前置程序已经满足。
目前已有 3 位股东对银河科技提起了诉讼,并被法院立案受理。
袁国华表示,根据相关规定,股民起诉银河科技的诉讼时效于 2007 年 6 月 7 日截止。也就是说,6 月 7 日之前,股民提交到法院的诉讼请求,才有可能被支持。
快报记者 岳敬飞



刷梅花借记卡季季有奖

2007年1月1日—2007年12月31日期间南京银行举办“刷梅花借记卡季季有奖”活动。

头奖诱人——可获得总价值约 2500 元的红色旅游线路旅游券 2 张, **中奖面广**——奖项共分五等。

● **奖项设置如下:** (详情请拨打 96400 人工服务咨询)

特等奖 3 名 获得总价值约 2500 元的红色旅游线路旅游券 2 张。

一等奖 10 名 获得价值约 1000 元的精美礼品一份。

二等奖 75 名 获得价值约 300 元的精美礼品一份。

三等奖 100 名 获得价值约 100 元的精美礼品一份。

四等奖 500 名 获得价值约 50 元的精美礼品一份。

凡南京银行梅花借记卡(含梅花社保卡)持卡人,当季成功刷卡消费即可获得当季抽奖机会;当季刷卡累计刷卡金额每增加 100 元(不含 100 元),即可增加一次抽奖机会。刷卡越多,中奖机会越多。

抽奖活动分为四期,每个季度为一期,每季结束前我行将在公证人员的监督下按照规定的程序进行抽奖。

● **第一季度中奖者卡号公布如下:**

特等奖: 9400100300927998 9400100301517327
9400100300950506

一等奖: 9400100200754724 9400100300995409
9400100301503931 9400100301243239
9400100300094344 9400100301471491
9400100300097777 9400100301229030
6031200104101509 9400100301307646

二至四等奖中奖卡号详见我行各营业网点店堂公告或拨打 96400 自动语音服务查询本期中奖卡号。

● **兑奖办法**

中奖者请携带本人有效身份证明及中奖的梅花借记卡到开户行办理领奖手续。获得特、一、二等奖的中奖者,请到中山路 260 号(江杰广场)南京银行信用卡中心领取,4 月 20 日-5 月 20 日为兑奖期,过期未领取奖品者,视为自动弃权。(本行保留对本次活动的最终解释权)
(本行为保留对本次活动的最终解释权)

24 小时咨询电话: 025-96400

服务地方经济 服务中小企业 服务广大市民